

ДЕТСКИЙ АЛКОГОЛИЗМ.

Надо признать, что **детский алкоголизм** пришел к нам не так уж давно. Во времена СССР детский алкоголизм просто не существовал, а если где-то и был, то очень быстро пресекался. В старые времена, если на улице видели курящего, или пьющего, то кто-нибудь всегда остановится и выразит свое неодобрение.

Дело в том, что люди не были заняты гонкой за выживание, за деньгами, и у них оставалось достаточно времени и главного внимания заниматься подрастающим поколением. Сейчас взгляды родителей стали более либеральными и **детский алкоголизм**, как следствие процветания рыночных отношений и гонкой за прибылью. Детский алкоголизм, как некий показатель развития всего общества и его будущего.

Что не говори, а все-таки **детский алкоголизм** даст о себе знать, когда именно это поколение придет управлять страной.

Детский алкоголизм можно предотвратить, если вовремя сделать с этим что-то. Ведь как раз детский алкоголизм является первым шагом к наркомании и преступности.

Сейчас считается нормой, что 100% людей пробовали алкоголь, и если спросить людей что они думают по этому поводу, то они скажут, что здесь нет ничего плохого.

Вот **детский алкоголизм** и процветает, ведь дети смотрят и учатся у взрослых. И действительно редкость – встретить человека, который никогда не пробовал алкоголь. Но надо признать, что этот человек буде выглядеть здоровее, чем все остальные, и дела по жизни у него тоже будут идти лучше.

Детский алкоголизм, это только начало

Дальше для всех уже может быть не проблемой, что все пробовали наркотики, а что тогда дальше? **Детский алкоголизм** надо пресекать на самой начальной стадии, и если случилось так, что вы ничего уже не можете поделать, и сами не справляетесь, тогда предоставьте детский алкоголизм профессионалам. Центр реабилитации Нарконон может помочь, и детский алкоголизм при правильном подходе просто растворится и не оставит следа. А самое главное, что просвещение даст невероятную опору, благодаря которой человека уже не возможно будет сбить с того пути, который он сам для себя выберет.

Детский алкоголизм и образование

Дело в том, что если человек уже в школе выпивает достаточное количество спиртного, то, попадая в институт, человек просто не сможет отказаться от того, что ему будут предлагать там. И по этому, **детский алкоголизм** нужно останавливать при самом его рождении. Но останавливать тоже нужно правильно, ведь уговоры и слезы, или ремень родителей почти никогда не действуют долгосрочно.

Только четкое понимание, что такое детский алкоголизм и знание, что лежит в основе и как с ним справляться, смогут избавить от этой проблемы раз и навсегда. Детский алкоголизм может стать первым и последним этапом на пути к несчастливой жизни. Программа реабилитации Нарконон построена так, что **детский алкоголизм** останется далеко в прошлом, и человек будет жить свободной жизнью, а главное жизнью, которую он будет способен сам для себя создавать. В своей основе детский алкоголизм содержит нечто, какую-то проблему, ведь всегда все с чего-то начинается, именно по этому человек должен сам получить осознание того, что такое детский алкоголизм, и по какой причине он это делает.

Неужели можно позволить, что бы какой-то детский алкоголизм испортил всю жизнь ребенку и всей семье? **Детский алкоголизм** это проблема, с которой надо справиться прямо сейчас. Детский алкоголизм не должен диктовать будущее. Детский алкоголизм это этап в семье, с которым возможно справиться, именно по этому, доверьте детский алкоголизм профессионалам.

